



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 98 (10131) • Пятница, 6 декабря 2013 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная +12

♦ ОПАСНО: ТЕЛЕФОННЫЕ МОШЕННИКИ!

Дырочку от бублика не желаете, Юля?

СМС-сообщения одолели. Они с завидным упорством радостно извещают владельцев сотовых телефонов о распродажах, льготных кредитах, доставке цветов, крупных выигрышах. Стоит только позвонить, и все мечты сбываются.

С такими СМС расстаюсь безжалостно, не засоряя сотовый. Не звонила и не буду: опасно, полиция и Сбербанк об этом твердят неустанно.

Вот свежий образец отъема денег у населения. Читаю 29 ноября СМС-сообщение: «Поступил платеж 270.00 рублей. Sberbank». Первое предположение: родственница по доброте душевной позаботилась деньги перевести. Смотрю баланс. Как поется в песне, «каким ты был, таким ты и остался.»

Через минуту приходит еще одно сообщение. «Ошибочно положила вам 270.00. Оч. прошу, верните на би-лайн по номеру. Юля».

Мне захотелось выслать этой Юле дырочку от бублика, а не 270 рублей. Где 900, число, знакомое всем, кто получает деньги на пластиковые сбербанковские карточки? Где код 250, которым СМС сообщает о зачислении суммы на баланс сотового телефона? Нет ничего. Значит, афера.

Но в филиал СБ я на всякий случай сходила. То, что никаких переводов денег не было, подтвердили сразу. Еще раз попросили сказать всем: не перезванивать по неизвестным номерам телефонов, указанных в СМС, ваша карта обнулится мгновенно.

Мало того, банковские сотрудники советуют смотреть внимательнее на число 900. Мошеннические СМС от имени СБ аферисты могут прислать так: цифру 9 поставят, как положено, вместо нулей - две буквы О. Шрифт должен быть одинаковым!

После выходных я узнала, что просьб от мифической Юли о возвращении денег жителям райцентра поступило много.

Такая история. Любопытно: кто-то перечислил деньги по такой криминальной просьбе? Поделитесь информацией. Телефон 3-13-71.

В. ВАСИЛЬЕВА

♦ ОГИБДД ИНФОРМИРУЕТ, ПРЕДОСТЕРЕГАЕТ

Фликер - защитник пешехода

Конец осени - начало зимы одно из самых аварийно-опасных времен года на дорогах. Как показали исследования, применение пешеходами световозвращателей (катафоты, значки, подвески для пешеходов) более чем в 6 раз снижает риск наезда транспортного средства на пешехода в темное время суток.

В целях предотвращения ДТП в темное время Госавтоинспекция Межмуниципального отдела МВД России «Омутинский» проводит профилактическую акцию «Стань заметней!». В ходе акции среди учащихся 1-2-х классов общеобразовательных учреждений Омутинского района организовано распространение световозвращателей. В просторечье именуемые фликерами, они ярко светятся в лучах автомобильных фар и помогают водителю заметить пешехода на расстоянии 150 метров, а если включен дальний свет фар, то и за 400 метров.

В темное время суток пешеходам лучше всего использовать элементы из материала со светоотражающим эффектом, прикрепленные к одежде или к школьному рюкзаку. Кроме этого мы рекомендуем родителям приобретать детям яркую одежду желтого или оранжевого цвета или какие-нибудь яркие детали - шарф, шапка. Это делает пешехода гораздо заметнее в темное время суток. Берегите детей!

Н. ЖУЛЬДИКОВА,

старший инспектор по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Омутинский», капитан полиции

Подписка-2014

Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на газету «Сельский вестник» на 1-е полугодие 2014 года. Оформить ее вы можете во всех отделениях Почта России.

Подписная цена на газету на 6 месяцев - 293 руб. 40 коп., на 3 месяца - 146 руб. 70 коп., на 1 месяц - 48 руб. 90 коп. Подписной индекс газеты «Сельский вестник» - 54345. Для тех, кто газету получает в редакции, подписная цена на полугодие - 211 руб. 80 коп.

Ежегодно животноводческие хозяйства района, закончив летне-пастбищный период, занимаются постановкой скота на зимнее содержание. Но прежде чем это сделать, фермы необходимо подготовить, то есть провести их текущий ремонт, дезинфекцию, побелку и другие работы. Как эта задача выполнена, Управление развития АПК провело плановую проверку готовности хозяйств к зимнему периоду. Одним из первых на нашем пути было ООО «Яблочное». Бригадир животноводства Сергей Радченко любезно рассказал и показал нам, какой объем работ они смогли выполнить за осенний сезон, что улучшилось на ферме, какие вопросы остались еще не решенными. Первое, что мы увидели, это смонтированное новое электроосвещение животноводческого помещения. Внутри коровник значительно посветлел, стало удобней работать персоналу, да и буренкам, как мне показалось, больше нравится жевать жвачку при таком хорошем свете. Надо отметить, что здание коровника в хозяйстве не новое, но, тем не менее, здесь отремонтировали пеноблоками развалившиеся от сырости стены, частично заменили разрушившиеся потолки. В телятнике заменили 720 квадратных метров деревянных полов, провели ремонт кормушек. В целом, ферма ООО «Яблочное» перезимует, но, как показывает практика, основные недоработки подготовки выйдут наружу с наступлением настоящих сибирских морозов. Поэтому расслабляться животноводам пока рано. Надо запастись утеплительными материалами и быть готовыми в любой момент устранять возникшие чрезвычайные ситуации зимнего периода.

♦ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Работа в зимнем режиме



А.И.Кузьмин

Корма в хозяйстве припасено в достатке, имеется сено, сенаж, более 400 тонн фуража, есть необходимый запас соломы. Сейчас на ферме большинство коров в запуске. Валовой надой молока составляет около 10 центнеров в сутки. Молоко реализуется в основном первым сортом, но надо сказать, что жирность его очень высокая - 4,2%, белка содержится в пределах 3,2%. В этом году для улучшения молочных и мясных качеств черно-пестрого скота руководство хозяйства приняло решение использовать для искусственного осеменения коров семя быка симментальской породы. От первых осеменений родилось уже два теленка. Коровы телились без осложнений, новорожденные телята имеют более крепкую конституцию и хорошее здоровье. В планах осеменить симментальскими еще 50 животных.

- Как и везде в сельском хозяйстве, - говорит С.В.Радченко, - на нашей ферме

существует кадровая проблема. Если коллектив доярков здесь более стабилен, то со скотниками бывают проблемы. Нет у нас ветеринарного работника. Среди операторов по уходу за молодым крупным рогатым скотом есть много хороших работников. Например, мне нравится, как выполняет свои должностные обязанности Александр Иванович Кузьмин. Молодой парень обслуживает телят старших возрастов. Закрепленные за ним животные всегда напоены, накормлены и ухожены. Таких бы кадров побольше, тогда и порядок бы на ферме был.

Хочется надеяться, что в данном хозяйстве района обстановка будет меняться только в лучшую сторону, а те старания, которые прикладывает руководство к развитию отрасли животноводства в этом сезоне, найдут свое продолжение в последующие годы.

Г. АМБРОСЕНКО
Фото автора

Информация с молочно-товарных ферм на 4 декабря 2013г.

Первые дни декабря в отрасли молочного животноводства мало чем отличаются от предыдущего месяца. Продуктивность дойного стада держится на прежнем уровне и составляет 9,6 кг молока на фуражную корову, а валовой надой по району находится в пределах 171 центнера. В прошлом году на эту дату показатели молочной продуктивности скота за счет отелов коров были немного выше показателей нынешнего года. Подробные данные в разрезе каждого хозяйства отражены в приведенной таблице. Из нее видно, что только два хозяйства - ООО «Подволошиномолоко» и ООО Сп «Ситниковское» не сбавили молочную продуктивность коров и продолжают лидировать в данном направлении отрасли животноводства.

Наименование хозяйства	Поголовье коров (гол.)		Валовой надой в сутки (ц)		Удой на фуражную корову в сутки (кг)		Родилось телят с начала месяца (гол.)	
	2013г.	2012г.	2013г.	2012г.	2013г.	2012г.	2013г.	2012г.
СПК «Победа»	300	300	25,19	29,40	8,4	9,8	5	5
ООО «Подволошиномолоко»	260	260	50,00	48,00	19,2	18,5	2	2
ООО Сп «Ситниковское»	210	210	14,40	14,40	6,9	6,9	1	0
ООО «Яблочное»	170	170	10,80	11,80	6,4	6,9	0	0
ИП Кизеров	685	650	62,00	67,00	9,1	10,3	4	15
ООО «Бизон»	150	100	8,60	10,00	5,7	10,0	0	0
Итого по району	1775	1690	170,99	180,60	9,63	10,69	12	22

Г. АМБРОСЕНКО, главный специалист
управления развития АПК Омутинского района

КОРОТКО О ВАЖНОМ

ПЕРЕСЕЛЕНИЕ ИЗ АВАРИЙНОГО ЖИЛЬЯ

Деньги выделены

Более 2,6 млрд рублей выделено на расселение и снос ветхого и аварийного жилья в Тюменской области в 2013 году.

Как сообщает пресс-служба главного управления строительства Тюменской области, из них 588 млн рублей - средства федерального Фонда содействия реформированию ЖКХ, остальные деньги, а это более 2 млрд рублей, выделены на реализацию программы из областного бюджета.

За счет этих средств переселенцам планируется приобрести 1 тыс. 134 квартиры, приобретено уже 593 (1,6 тыс. человек).

Отметим, с 2008 по 2012 годы на переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Тюменской области направлено 8 млрд рублей. Из них средства Фонда содействия реформированию ЖКХ - 1,3 млрд. За это время в благоустроенное жилье переехали более 14 тыс. граждан. В рамках программ, реализуемых совместно с Фондом ЖКХ, переселено 5 тыс. человек.

В Тюмени на всех земельных участках, которые будут освобождены в результате сноса ветхих домов, не предполагается никакого капитального строительства. Их будут использовать исключительно для организации парковок или зеленых территорий и парков города.

ЗНАЙ НАШИХ!

Награждены дипломами
«Димитриевской субботы»

В г.Тобольске состоялся областной отборочный тур Всероссийского конкурса военно-патриотической песни «Димитриевская суббота», учрежденного Департаментом по спорту и молодежной политике Тюменской области. В конкурсе приняли участие более 100 участников в возрасте от 14 до 30 лет из городов Тюмени, Ишима, Тобольска, Вагайского, Голышмановского, Исетского, Тюменского, Ишимского, Бердюжского, Омутинского, Викуловского, Сорокинского районов. Конкурсанты соревновались в четырех номинациях: «исполнители песен», «авторы-исполнители», «вокальные группы», «вокально-инструментальные ансамбли». В рамках фестиваля помимо конкурсных выступлений состоялась панихида в Софийско-Успенском Соборе по погибшим воинам и митинг у памятника «Защитникам Отечества во все времена».

Среди участников областного тура были и омутинские конкурсанты. Вокальный ансамбль «Пересвет» (руководитель А.Мерзлых), солисты Владимир Ширяев, Мария Мензул с успехом прошли отборочные этапы и вышли на одну сцену с лучшими исполнителями области. Их выступление получило высокую оценку жюри фестиваля. Вокальный ансамбль «Пересвет» был награжден дипломом 1-й степени в номинации «вокальные группы». Мария Мензул и Владимир Ширяев отмечены дипломами 2-й степени в номинации «исполнители песен».

В РАЙОНЕ

Скоро Новый год

На календаре декабрь, а это значит, что скоро начнутся предновогодние хлопоты, приготовления к встрече Нового года. В МАУ «ЦСОН Омутинского района» по традиции готовятся развлечения для детей и взрослых. Специалисты социального учреждения проведут по заявкам детские новогодние утренники, новогодние вечера отдыха для взрослых в Центре или с выездом в удобное время на предприятия. Также населению будет предложена услуга «приглашение Деда Мороза и Снегурочки на дом». Костюмированное представление, конкурсно-развлекательная программа «Проказы Бармалея на Новом году» будут адаптированы для любого возраста. Дежурные Дед Мороз и Снегурочка всегда на связи.

ОБРАЗОВАНИЕ

Победили в конкурсе

Завершился областной конкурс базовых опорных кабинетов по профилактике употребления психоактивных веществ, функционирующих при общеобразовательных учреждениях. В отдел образования района пришла хорошая новость: в номинации «Организация профилактической работы с обучающимися» диплом 1 степени жюри присудило опорному кабинету МАОУ Омутинская СОШ №2, руководитель - Наталья Николаевна Львова.

Общеобразовательное учреждение первым в районе создало опорный кабинет, есть традиции, наработанный опыт. Волонтеры из ОСОШ №2 умело и грамотно ведут пропаганду здорового образа жизни, призывают отказаться от вредных привычек. И первыми показывают в этом плане пример.

ОГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

Ноябрьские дороги

Как проинформировал редакцию начальник ОГИБДД МО МВД России «Омутинский», капитан полиции А.А.Бушланов, в плане безопасности дорожного движения ноябрь 2013 года был напряженным. Зарегистрировано 7 дорожно-транспортных происшествий (ДТП). Два человека погибли, еще одна женщина скончалась от полученных ран в больнице. Ранены 4 человека.

Составлено 24 административных протокола на водителей, не имеющих прав управлять транспортом, еще три - на лишенных водительских удостоверений.

В 13 случаях инспектора ДПС останавливали владельцев транспортных средств пьяных и без водительских удостоверений одновременно.

Помимо пьянства за рулем основным нарушением Правил дорожного движения остается превышение скоростного режима. За ноябрь дорожно-патрульная служба зафиксировала таких фактов 132.

Начался зимний сезон. ОГИБДД обращается к водителям, которые еще не поменяли колеса на зимние, шипованные, сделать это как можно быстрее. Риск и «авось» в дороге не помощники.

Страницы, посвященные
воину-земляку И.В.Игнатову

В Окуневской средней школе на презентацию сборника собрались педагоги, школьники, ветераны села. Участники встречи познакомились с выставкой, которую подготовила библиотекарь Ольга Яковлевна Глаголева. Пожелтевшие треугольники солдатских писем, вырезки из газет, книги о воинах, отстоявших родину от фашистских полчищ, - благодаря этим материалам молодое поколение может познакомиться с неприукрашенной историей страны. Ольга Яковлевна много лет собирает документы о военной поре. Это ее стараниями сохранились письма погибшего земляка - Ивана Васильевича Игнатова, вошедшие в книгу «Письма с фронта». В Окуневском сельском поселении бережно относятся к своей истории. Совместными усилиями совета ветеранов, школы, администрации на территории проводится сбор краеведческого материала, регулярно организуются мероприятия к памятным датам и даже издается собственная газета, в которой отражаются все значимые события, заметки о мероприятиях и людях села. Одним из инициаторов и активных участников этой работы является бывший педагог Эльвира Васильевна Бухонина.

К подготовке презентации книги «Письма с фронта» окуневцы подошли неформально, представив издание через реальные судьбы людей. Вдумчиво, с чувством люди старшего поколения и школьники читали солдатские стихи, выдержки из посланий бойцов, написанные мелким почерком в перерывах между боями. Душевно звучали военные песни. Некоторые из присутствующих были растроганы до слез, вспоминали о родственниках, погибших в годы Великой Отечественной войны, военном детстве.

Участники презентации встретились с племянниками Ивана Васильевича Игнатова. Двоюродные братья Александр Федорович Кузьмин и Сергей Владимирович Осинцев рассказали, что родной брат их матерей дядя Иван был рядовым пехотинцем. Старший сержант погиб в 1944 году в возрасте двадцати лет. В годы Великой Отечественной войны были призваны на фронт и другие родственники Игнатовых, из которых наберется целое отделение. К сожалению, почти все братья, дяди сложили головы на поле брани. Дедушка Василий Ильич был награжден двумя орденами Красной Звезды. В результате тяжелого ранения он вернулся домой инвалидом. Старший брат Ивана Василий, боевой по характеру, был разведчиком-диверсантом. Перед последней заброской в тыл врага он прислал короткую весточку: «Здравствуй и прощай». Вскоре пришло известие, что он пропал без вести. По словам Алексея Федоровича, бабушка Анна Фроловна так и не поверила в гибель сына, ждала его до конца своих дней.

Присутствующие почтили минутой молчания память погибших воинов Великой Отечественной войны. Затем все желающие смогли написать личные впечатления о книге и встрече, сложив листы бумаги в виде фронтовых треугольников. Эти

◆ К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

«Письма с фронта» -
послание потомкам

В рамках подготовки к 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне парламентской газетой «Тюменские известия» была подготовлена книга «Письма с фронта», в которую вошли письма участников ВОВ из всех районов Тюменской области. Ее составителем и редактором стала известный журналист Наталья Терех. В подготовке издания приняли участие ветеранские организации области, предоставившие для проекта материалы и фотодокументы. В состав сборника вошли фронтовые письма и омутинских воинов. В настоящее время по инициативе районного совета ветеранов на сельских территориях проходят презентации нового издания. С книгой познакомиться уже жители с.Б-Краснояр, с.Ситниково, с.Окуневское.



Живая память о войне



Письма-треугольники пишут ученики Окуневской СОШ

Племянники И.В.Игнатова С.В.Осинцев (слева),
А.Ф.Кузьмин со школьниками

письма тоже станут частью истории. Их поместят в музейную комнату, открытую в школе в этом учебном году.

- Трудно переоценить значимость работы, которую проделали коллектив парламентской газеты «Тюменские известия» и областной совет ветеранов, - отметила в заключительном слове председатель районного совета ветеранов Нина Валентиновна Абросимова. - Уходят из жизни ветераны. В настоящее время в Окуневском районе остался в живых 31 участник Великой Отечественной войны.

Наша задача - по крупицам собрать и сохранить для истории свидетельства очевидцев, имеющиеся воспоминания о фронтовиках. Районный совет ветеранов вышел с инициативой издания сборника «Никто не забыт, ничто не забыто» по материалам публикации районной газеты «Сельский вестник». Если удастся по-настоящему решить финансовые вопросы, то у нас появится еще одно бесценное издание о войне.

А. ПАЙВИНА
Фото автора

◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Любовь к работе и уважение



Г.В.Герасимов

В числе лучших работников главный врач ГБУЗ ТО «Областная больница №16» А.В.Белов назвал имя Григория Васильевича Герасимова, сказав о нем:

- Классный водитель, безотказный человек. Все знает, умеет, что ни скажешь - сделает. Благодаря таким людям мы войну выиграли. Григорий Васильевич, не считаясь со временем, делает еженедельные, а иногда и ежедневные поездки в Тюмень и Ишим. В больницы этих городов он отвозит анализы пациентов, забирает их результаты. При необходимости отвозит пациентов в областную больницу, получает грузы, в его обязанности входит доставка почты в учреждения.

- Для него работа выше всех личных интересов, его водительский стаж более 30 лет, - рассказывает жена Григория Васильевича Тамара Ивановна. - Очень любит технику, у него открыты все категории. Вначале был мотоцикл, кото-

рый ремонтировал только он сам. Это потом появилась своя машина.

Начинал Григорий Васильевич свою трудовую биографию с автотранспортного предприятия. В октябре 1990 года газета «Ленинское знамя» писала: «Третью уборочную страду вывозит хлеб на своем большегрузном КамАЗе Григорий Герасимов, водитель автотранспортного предприятия. Он неизменно добивается при этом хороших результатов. Вот и в нынешнем году, работая в центроотряде, он доставил на хлебоприемное предприятие уже более 1700 тонн зерна нового урожая. Это один из лучших результатов».

Позднее, как лучшему водителю, Григорию Васильевичу доверили перевозку пассажиров на маршрутном автобусе от райцентра до сел и деревень района.

- Они работали тогда в паре с Евгением Агеевым, - вспоминает наша сотрудница В.Н.Васильева. - Это были

лучшие водители, автобус у них был всегда чистым и уютным. В салоне шторки, делалось все, чтобы пассажирам было комфортно.

Тогда Григорий Васильевич получил значок «За работу без аварий» II степени, его имя было занесено на областную Доску почета ТПО «Тюменьавтотранс».

Тамара Ивановна отметила, что работа для него превыше личных интересов. Но тем не менее Григорий Васильевич всегда старался уделить должное внимание детям, семье. Вместе с женой они вырастили четырех сыновей. Денис закончил школу с золотой медалью, потом банковское отделение нефтегазового университета, Артур - Тюменский государственный институт искусств и культуры, Олег - сельскохозяйственную академию, Игорь - Ишимский пединститут. Причем все дети учились на дневном отделении. Это очень непросто. Но оба супруга работали, держали свое большое хозяйство: две коровы, овец.

- Сено никогда не покупали, муж любил сам косить литовкой, - замечает Тамара Ивановна.

Трудно назвать то, чего бы не умели руки Григория Васильевича. Он многое делает в доме: то двери надо поменять, то резьбой в кухне что-то украсить. Во дворе уютная беседка, сделанная им самим. Сейчас Денис и Игорь строят себе дома. Руководит стройками Григорий Васильевич. Сам много делает. А если выдаются свободные часы, едет в лес. Очень любит природу. Удовольствие для всех, если он привезет клюкву, бруснику. А какое счастье для мамы, посидеть на берегу речки с удочкой.

Много добрых слов слышит в свой адрес Григорий Васильевич. От жены, детей, коллег. Но сегодня, в очередной день рождения, их будет еще больше. За праздничным столом соберется вся большая и дружная семья, в которой уже есть желанное прибавление - это два внука и красавица внучка.

Г. БОГАТОВА
Фото А. САУТИБЕВА

◆ ВАШИ ВОПРОСЫ - НАШИ ОТВЕТЫ

Осветят ли пешеходные переходы?

лице 10 средняя освещенность надземных пешеходных переходов должна быть 10 люксов.

Итак, из ГОСТа ясно, что переходы должны быть освещены лучше, чем обычная часть дороги.

Обращаемся с этим вопросом к главе Омутинского сельского поселения Н.Р.Нестерову. К сожалению, четко выстроенного ответа от Николая Романовича мы не получили.

- Будем ставить два светильника. Если удастся повернуть их в сторону пешеходных перехо-

дов, то значит они будут освещены.

- То есть, Вы будете делать эти светильники в этом году?

- Да, пожалуй.

Теперь вопрос: может ли кто-нибудь привести пример в с.Омутинское, где пешеходный переход освещается ярче, чем дорога? Здесь же следующий: когда улицы села, въезд в Омутинское будут освещены должным образом? Этот вопрос адресуется конкретно главе администрации Омутинского сельского поселения Н.Р.Нестерову.

Г. БОГАТОВА

◆ 01 СООБЩАЕТ

Операция «Жилье-2013» продолжается

Возможно, когда-нибудь газ и электричество полностью вытеснят из повседневной жизни людей дрова и уголь. Но пока этого не произошло, во время каждого отопительного сезона регистрируется резкое увеличение количества пожаров в жилье из-за нарушений при эксплуатации печного отопления. Чтобы изменить ситуацию, сотрудники отдела надзорной деятельности проводят рейды в жилом секторе. Проверки показывают, что в большинстве домов имеются нарушения в устройстве печей и дымоходов, что, как следствие, грозит огненной бедой. По статистике, в прошлом году по причине нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления и дымоходов в жилье произошло 17 пожаров, жертвами стихии стали 4 человека, травмированных нет. За текущий период 2013 года зарегистрировано 16 пожаров, возникших из-за неисправного печного отопления, в огне погиб 1 житель района.

В ходе рейдов инспекторами надзорной деятельности вручаются памятки с основными требованиями правил пожарной безопасности при устройстве и

эксплуатации печного отопления, с жителями частных домов проводятся беседы и инструктажи. Люди в доступной форме получают необходимую информацию и полезные советы о том, как предотвратить беду. Такие рейды дают понять населению, что они не брошены один на один со своими проблемами, что им помогут обеспечить пожарную безопасность жилья. Надо всего лишь прислушаться к советам человека в форме.

Если у вас в доме действует печное отопление, помните: печь - это не только тепло и уют в жилье, это еще и источник открытого огня, источник смертельной угрозы. Следите за состоянием печи, не допускайте рискованной беспечности при ее использовании. И только тогда ваш родной домашний очаг никогда не превратится в очаг возгорания из пожарных сводок. Трагедию можно предотвратить. Напоминаем, что профилактическая операция «Жилье-2013» продолжается. В случае пожара звоните 01, для сотовых операторов - 112.

Н. ДЕМИДОВА,
инспектор по основной деятельности ФГКУ «26 ОПС по Тюменской области»

◆ НОВОЕ

Родился поэтический клуб «Стишарики»

23 ноября в Омутинской детской библиотеке произошло удивительное событие - рождение детского поэтического клуба с ласковым названием «Стишарики»! Его участниками стали 11 детей 6-7-х классов ОСОШ №2 вместе с преподавателем Галиной Александровной Ячменевой. Организатор встречи - ведущий библиотекарь читального зала Омутинской детской библиотеки Марина Михайловна Секисова. Сама творческий человек, она предложила детям поразмышлять над тем, что же такое поэзия, стихотворение, муза, для чего они нам нужны.

Чем поэзия отличается от прозы? Тут детей ждало интересное открытие - знакомство с творчеством тюменского пи-

сателя - Константина Яковлевича Лагунова. Его сказки знакомы детям с детства, но никто из них не задумывался о том, что многие из них написаны рифмованной прозой. Затем дети читали стихи, радовались общению друг с другом. Первое заседание клуба прошло в теплой, веселой обстановке и решено было собираться один раз в месяц, читать новые стихи, узнавать что-то интересное о творчестве известных поэтов и писателей.

Клуб родился и будет жить, радоваться вместе со своими участниками, делить с ними тревоги и счастье творческих, поэтических открытий. Все желающие могут присоединиться к «Стишарикам».

Соб. инф.



Заседание клуба «Стишарики»

◆ ВАШИ ВОПРОСЫ - НАШИ ОТВЕТЫ

Ремонт будет произведен

- 3 года назад ремонтировали линию электропередач по ул.Первомайская села Ситниково, - сообщает жительница этой улицы. - На части улицы уличное освещение восстановили, на другой - нет. До каких пор мы будем ходить с фонариками?

Глава администрации Ситниковского сельского поселения В.А.Выймов сообщает, что на обустройство деревень Савинова, Медвежка, части улицы Первомайская плюс одноименного переулка выделено 348 тысяч рублей. Сейчас по тендеру выбирается подрядчик. Работы начнутся не позднее 10 декабря 2013 года.

«ИМПЕРИЯ МЕХА»

(г. Новосибирск)

**11 декабря,
ДК Ситниково,
с 10.00 до 18.00ч.**

ПРЕДСТАВЛЯЕТ ВЫСТАВКУ - ПРОДАЖУ
МЕХОВЫХ ИЗДЕЛИЙ

* ШУБЫ ИЗ НОРКИ И МУТОНА
* ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

**СКИДКИ
+
ПОДАРОК**

Кредит
предоставляет
ОАО «ОТП Банк»
лицензия № 2766 от 04.03.2008г.

(ДЛЯ ОФОРМЛЕНИЯ КРЕДИТА
- ТОЛЬКО ПАСПОРТ)

товар сертифицирован



реклама

ПРОДАЕТСЯ:

дом, ул.Грибоедова, 15.
Тел. 8-904-498-19-95. (12-11)

благ. дом, 112м². Обр. по
тел. 8-904-462-16-43. (11-3)

2-комн. квартира в 1-м
микр. Тел. 8-922-456-52-60. (11-70)

а/м ВАЗ-2114 2007г.в.
Тел. 8-950-485-77-88. (12-18)

а/м ВАЗ-2114 2004г.в.,
пробег 130 тыс. км, торг.
Тел. 8-904-463-24-53. (11-135)

СНИМУ квартиру в 1-м или 2-м
микр-не. Тел. 8-902-623-60-87. (12-2)

Бригада выполнит монтаж
водопровода, отопления (полипропилен), канализации.
Гарантия, качество.
Тел. 8-922-261-50-20. (12-10)

Отдел «МУЖСКОЙ МИР»: новое поступление костюмов, рубашек, ремней, верхней одежды и много другого. Ждем вас ТЦ «Петр I», 2 этаж. (11-2)

ТАКСИ
Омутинское-Тюмень-Омутинское
Выезд: Омутинское-Тюмень 06:00
В воскресенье - 16.00.
Выезд по району.
Доставка по городу.
Тел/сот. 8 952-672-77-88

Сбор попутно Дмитриевка-Ситниково. ТЮМЕНЬ-ОМУТИНСКОЕ - 16.30 (с выдачей билета). Расчет наличный, безналичный.

**НОВОГОДНЯЯ
теплица + парник в
подарок до 31 декабря**
т.8-98-29-19-29-19, 8-95-04-95-04-05
РАСПРОДАЖА!!!

10, 13 декабря на рынке у магазина «Ковры» ПРОДАЖА: тюль, портьеры, шторы на кухню, комплекты штор, покрывала и дивандеки.

Все виды отделочных работ, а также электрика и сантехника. Тел. 8-908-865-87-78. (12-19)

В магазине «Электрик» по ул.Советская, 127 (территория бывшего комхоза) НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ТОВАРА.
Тел. 8 (34544) 3-26-62. (11-199)

Эксклюзивные мужские стрижки. Прически с элементами шиньонов, кос, накладок. Ведется запись на прически. Обр. по тел. 8-919-957-63-25; 8-950-497-60-22. (11-4)

ПРИНИМАЕМ лом цветного металла, ул.Ершова, 11а.
Тел. 8-902-850-17-31. (12-17)

ПРОДАЮТСЯ дрова сосна, сухие. Тел. 8-908-871-49-91. (11-20)

ПРОДАЮТСЯ дрова: береза, сосна сухая, сруб 3х3. Тел. 8-950-497-33-03. (11-190)

ПРОДАМ говядину.
Тел. 8-904-873-30-32. (12-8)

ПРОДАЕТСЯ а/м «ДЭУ Нексия» 2008г.в., 130 т.р., срочно. Тел. 8-922-062-78-78; 3-10-59. (12-5)

ПРОДАЕТСЯ благ. дом.
Тел. 8-922-719-11-27. (11-172)

ПРИНИМАЕМ мясо КРС, овец, свинину. Тел. 8-902-850-15-54. (12-4)

Любой строительный материал, сено, солома, дрова, кирпич новый и б/у.
Тел. 8-902-620-14-16. (12-13)

ПИЛОМАТЕРИАЛ, заточка цепей. Тел. 8-908-874-19-37. (11-88)

ЧИСТКА подушек у дома, выезд по району.
Тел. 8-952-676-80-60.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Тел. 8-912-998-62-22. (11-104)

РЕМОНТ телевизоров, выезд на дом. Тел. 8-904-888-91-66. (11-148)

РЕМОНТ легковых автомобилей. Тел. 8-908-874-19-37. (11-132)

РЕМОНТ автоматических стиральных машин, телевизоров, микроволновок. Выезд по району. Гарантия.
Тел. 8-950-489-99-98. (11-62)

ООО «Строй-блок» ПРОИЗВОДИТ и РЕАЛИЗУЕТ высокопрочный армированный пеноблок, керамзитоблок. Тел. 8-912-384-93-39; 8-950-483-75-92. (11-101)

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛОДЖИИ. ЖАЛЮЗИ вертикальные и горизонтальные. АВТОМАТИЧЕСКИЕ СЕКЦИОННЫЕ ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА.
Тел. 8-922-474-79-59. (9-49)

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ «Телекарта», «Триколор», «Континент», «НТВ Плюс Восток» и другие. Гарантия, рассрочка платежа. Тел. 8-950-492-49-94. (10-105)

ИЗГОТОВЛЕНИЕ корпусной мебели, столярных изделий под заказ. Доставка и замер бесплатно. Пенсионерам скидки.
Тел. 8-919-951-67-20. (11-174)

ИП Третьяков С.М. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Захоронение, ограды, памятники, венки. Тел. 8-902-620-14-16. (12-12)

ИП Ровкин С.В. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.
Тел. 8-904-888-40-06.

ИП Васильев В.А. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ, ПРИНАДЛЕЖНОСТИ.
Тел. 8-902-850-11-12; 8-902-850-11-10; 3-34-95. (10-2)

Врач-психотерапевт Мякишев Владимир Федорович предлагает лечение от алкогольной, никотиновой, игровой зависимости, лишнего веса гипнозом, лазером, мед. блокада центров. Лечение невротических состояний, энуреза, логоневроза. О противопоказаниях проконсультироваться с врачом. Возможен выезд на дом. Контактный телефон: 8-951-266-69-97, 8-912-971-68-07. Лиц. ЛО-45-01-000062 от 30.07.2008. Прием 12 декабря с 14.00, гостиница, ул.Первомайская, 84.

ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ! ГАЗПРОМ-ОПТИКА в с.Омутинское теперь по новому адресу! КАЖДЫЙ ЧЕТВЕРГ с 10.00 до 15.00ч. для вас компьютерный подбор очков и контактных линз. Ассортимент готовых очков, оправ, солнцезащитных и водительских очков, контактные линзы. Скидки пенсионерам и школьникам. Наш НОВЫЙ адрес: с.Омутинское, ул.Шоссе-ная, 48, ТЦ «Петр I» (2-й этаж), т. 8-922-260-37-78.

11 декабря с 10 до 17 час. в с.Вагай «МЕХОВОЙ ДОМ» поздравляет покупателей с новогодними праздниками и предлагает приобрести: шубы, жилеты меховые, женское пальто, пуховики, головные уборы, пуховые шапки. Кредит до 3-х лет. (ОАО Национальный банк «Траст», г. Москва)

Спешите! НОВОГОДНИЕ СКИДКИ! ИЗГОТОВЛЕНИЕ МЕБЕЛИ под заказ: кухни, шкафы-купе и т.д. Качественно и доступно. Замер, доставка бесплатно. Для искушенных - фасады из массива. СТОЛЯРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ: двери, окна, лестницы.
Тел. 8-919-951-67-20. (12-24)

В торговом комплексе «Центральный» бесплатное подключение симкарт у Галины: МТС супер: 30 мин. бесплатного общения + интернет и СМС бесплатно. Билайн: 50 коп. на все сети. Мегафон: 120 мин. бесплатного общения в сутки или по 60 коп. на все сети. Ютел: по 1 коп. за секунду на все сети. Модемы Мегафон и МТС, высокая скорость.

11 декабря в ДК с.Вагай с 10 до 18 час. КЕМЕРОВСКИЙ ТРИКОТАЖ ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ. В АССОРТИМЕНТЕ: футболки от 90 руб., носки простые от 10 руб., шерстяные от 15 руб., детские колготки от 50 руб., женские от 80 руб., женские лосины на меху от 290 руб., трико от 90 руб., нижнее белье от 35 руб., женские теплые гольфы от 60 руб., и мн. другое, детское, женское, мужское.

Текстильные изделия г.Иваново. Постельное белье, халаты, костюмы, мужской, детский ассортимент и мн. другое. г.Челябинск: нижнее белье, чулочно-носочные изделия и мн. другое. Халва и подсолнечное масло по домашним рецептам от фермерского хоз-ва г.Ростовна-Дону. 11 декабря на площади за мостом у магазина «Фрукты» с 9 до 17 час.

7 декабря в ДК Чуркино с 9 до 18 час. СОСТОИТСЯ ЯРМАРКА-ПРОДАЖА женской одежды больших размеров от 50 до 70 от производителя. www. anadel.ru. (11-5)

11 декабря с 9 до 18 в ДК Чуркино БЕЛОРУССКАЯ ЯРМАРКА. В АССОРТИМЕНТЕ: женские костюмы, мужской, женский и детский трикотаж фабрики «СВИТАНОК».

12 декабря с 10 до 18 часов. в ДК Чуркино «ЭЛИТА» ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА мужских и женских изделий из натуральной кожи (куртки, плащи), дубленки, шубы (мутон, норка, сурок, бобер). Хорошие скидки. Кредит без первоначального взноса до 3-х лет. Банк-партнер ОАО «ОТП-Банк», ген. лицензия №2766.

13 декабря в ДК Чуркино с.Омутинское 15 декабря в ДК с.Ситниково **ВНИМАНИЕ!** ТОЛЬКО 1 ДЕНЬ! СОСТОИТСЯ БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА СУПЕР ЦЕНЫ г.Москва Куртки, обувь, толстовки, свитеры, халаты, трико, кофты, джинсы, трикотаж, текстиль, детская и подростковая одежда и многое другое по самым низким ценам! Носки от 15 руб., Ждем вас с 9 до 18 час.

КУРСЫ ВАЛЮТ: USD ЦБ 05/12 33,26 +0,02 EUR ЦБ 05/12 45,17 +0,13 Нефть ЦБ 05/12 111,13 -0,06%

Наш сайт в Интернете www.tyumedia.ru

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

ИЗДАТЕЛЬ Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». 12+ Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Советская, 151.

Гл. редактор М.Н.Никонорова
Номер сдан в печать: по графику в 14.00; подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с.Омутинское, ул.Советская, 151.
Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г.Ишим, ул.Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.
Уважаемые читатели! Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 3593 экз. Заказ № 98.

Редактор Г.С.Богатова
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.